

制止虐杀

天地蒼生

第40期 2001年8月16日

据不完全统计，截至8月16日，被迫害致死的法轮功学员已达263名。

劳教所期满拒放人 马三家百余法轮功学员绝食已过十天

一位熟悉沈阳马三家劳教所的政府工作人员日前讲述，马三家劳教所内有130多名法轮功学员近期集体绝食，抗议马三家劳教期满而拒不释放他们的严重违法行为。目前这些法轮功学员已经绝食10天以上，情况非常危急。

据透露，尽管所谓劳教期已满，但这些法轮功学员仍拒绝放弃自己的信仰，对此，马三家的上级单位——辽宁省司法厅及省“6.10”办公室的人指示：“宁可违法，也决不释放这些人！”马三家劳教所根据这种上级指示，已经开始对这批法轮功学员使用更残酷手段进行迫害。

130多名绝食者传达了这样一个信息：尽管法轮功学员处于高压与酷刑下，但多数人仍坚持他们的信仰。而对于那些因信仰而坐牢的法轮功学员，美国国务院今年7月发表声明指出，“问题的关键，首先在于这些人根本就不应该被关押在这种劳教所里。”

辽宁省盘锦市大法弟子齐金胜被北京犯罪警察虐杀

27岁的齐金胜原籍河南。96年来盘锦市人寿保险公司做营销工作。98年开始法轮大法的修炼。他为人忠厚诚实和工作认真负责，赢得了众多客户的信任和支持；他的业务技能也得到了同事们的认可。然而他的人生之路却只有短暂的27个春秋。

2000年11月1日，由于江泽民犯罪集团对法轮功学员的残酷迫害，他只身一人去北京上访，一去不回——11月3日，北京公安局通知他所在的公司他已死去，并告知他的家人来北京办理后事。这突如其来的消息，使他的家人悲痛欲绝。同事和客户都震惊了，他们无不齐金胜的死感到痛心和惋惜。

他的姐姐来到北京时在太平间里见到了已死去的弟弟：他的身上、脐部以下肢体有多处电棍击打留下的痕迹。由于他的死没有其他人在场，只能任凭警方编造理由，在未经任何法医鉴定下最后草草火化。他的家人明知冤屈，但迫于压力，申述无门，只有含泪把他的骨灰送回老家。就是这样，盘锦警方连他的住处也不放过，非法没收了他的电脑等物品，后经他的家人多次交涉才归还。

自古道：“善恶有报”。不是不报，时候未到，时候一到，一切都报。

湖北十堰法轮大法修炼者曾宪娥被沙洋劳教所虐杀

曾宪娥，女，36岁，湖北省十堰市顾家岗工商银行职工。2000年12月15日依法去北京为法轮功上访后被送沙洋劳教所，被非法劳教，关入“严管班”。

2001年8月1日，弟弟去看望时，她精神很好。管教让她唱XX党好，她没唱，管教说不唱就是反革命。8月2日下午3点，

甘肃金昌市北京路派出所犯罪警察暴死酒桌

张国军，男，35岁，甘肃省金昌市北京路派出所警长，兼任迫害法轮功的小组组长。此人多次参与抓捕、殴打大法弟子，表现极为邪恶、凶残。今年六月中旬，他出差去张掖，在酒桌上饮酒时暴死。

栾城县暴徒张书益车毁人亡

栾城县南高乡政府处办公室主任张书益对大法弟子非常恶毒。张曾野蛮殴打大法弟子檀金燕，叫嚣：“把你的脸打肿，看你能怎样？”第二天一大早张书益满脸浮肿。如此警告下，他不知悔悟，又将檀金燕背铐在乡政府院内的一棵大树上，长达二十小时，不能大小便。后又将另一位法轮大法弟子的家抄得一干二净。

事后不久，张书益酒后驾驶摩托车，栽入沙坑，车毁人亡。正是：

邪恶不可太猖狂，
岂知天理有昭彰。
古来善恶终有报，
杀人自须以命偿。

我们希望大法弟子用鲜血与生命的付出，能够唤回人们的良知。

迫害法轮大法者必遭报

丈夫到劳教所看望她时被告知曾宪娥有病住医院，管教很紧张，8月3日上午7点，家人被告之她已因心脏病死亡。

赶到医院的丈夫见到曾宪娥被换了衣服放入冰柜，头肿大，双手紧攥。曾宪娥丈夫要求换衣服并查看身体，被拒绝；曾宪娥的弟弟带法医要求鉴定被拒绝，要求拍照和要求拉回十堰也遭拒绝。尸体在沙洋被火化，家属不让靠近。家属还被告知回十堰后不许开追悼会。公安威胁不准将此事透露出去，家属现很紧张，不敢提及此事。

沙洋劳教所电话：

二大队（女）：0724-4066330, 0724-4066262

三大队：0724-4066263

五大队（严管班）：0724-4066454

香港法轮功学员陈旭涛获释

据路透社香港8月13日消息，在北京被扣留一个月的香港法轮功学员陈旭涛，近日获释返港，他被告知在今后五年内禁止入境中国大陆。三十五岁的陈旭涛，上月十二日在北京被公安人员带走，下落不明。陈旭涛58岁的母亲刘玉玲于8月10日结束了她为期三天的营救其子的步行抗议活动。

消息说，三十五岁的陈旭涛于7月中旬在北京被当局逮捕。陈是香港永久居民，但在北京工作和生活。在被释放前，他的母亲刘玉玲上周在香港发起了为期三天的营救其子的步行抗议活动。他的母亲也是法轮功学员。

陈的母亲刘玉玲告诉路透社说，“他们没收了他房间内所有的东西。电脑、移动电话、法轮功的书籍和录音带。他只是在家炼功，并没有伤害到任何人。”

路透社消息还说到，法轮功在中国大陆被禁止，并被诽谤为XX，但在香港仍属合法。

一位老干部的狱中诗

一生献给党，
到老遭教养。
本是强加罪，
有冤对谁讲。

加拿大蒙特利尔大学资深教授加入法轮功的静坐抗议

中央社 / 渥太华8月13日消息 一在中共驻加拿大大使馆前长期静坐抗议中共镇压法轮功的活动持续不断。在8月4日加拿大国会议员、教授和著名人权律师考特勒 (I. COTLER) 及国会议员雷德 (S. REID) 参加在渥太华中国大使馆外的静坐行动之后，今天又增加一名加拿大教授以及一对母子。

本身不修炼法轮功但与中国人民有二十五年交情的中国问题专家龙山 (Jacques Lamontagne) 今天来到渥太华中国大使馆前静坐，呼吁停止迫害法轮功，释放所有的学员。

他在给中共大使梅平的信上呼吁中共“立即停止对中国监狱中法轮功修炼者的错误做法。允许我重复一遍：不要关押任何一个法轮功修炼者。我以同情、人的尊严和基本人权的名义提出以上请求。”

“我希望，在二十一世纪，中国会成为一个伟大的、高度文明的、脱离了野蛮与残忍的自由的、国家。”

龙山是蒙特婁大学教育科学系教育及管理研究部教授。他向梅平自我介绍他是出生于加拿大的大学教授，不练法轮功。“二十五年来，我一直是中国人民的朋友。自1980年起，我曾多次居住在中国，前后有五年时间。在中国时，我作为外国专家，工作于新华社，后来，在北大作讲师及研究员。”

大参考： 法国记者三拳打到江泽民的要害

大参考8月8日刊登一篇评论文章，指法国记者“三拳”击中江泽民要害。

文章说，当一些媒体报导大陆警察惨无人道虐待法轮功学员的消息时，有的人不相信。他们觉得政府不会放任警察干这种伤天害理的事。前天巴黎的法国国际广播电台 (RFI) 中文部在其向中国大陆广播节目的新闻栏目中播发了对法国法轮功学员的采访。节目中同时披露了死里逃生逃到美国休斯敦的大陆法轮功学员覃永洁，因为不肯放弃信仰在监狱遭到烧红的铁棍烙的酷刑。

采访后，电台的记者指出，他们认为这场镇压有三个特点：第一，下令镇压法轮功的人一定是向下面传达了不择手段命令，才使得警察使用了比镇压学生、民运还残酷的手段；第二，镇压者使用了文革“挑动群众斗群众”的手法，把各级参与镇压的官员、警察等的个人利益与镇压挂钩，逼迫人人在镇压法轮功中作恶；第三，镇压者认为修炼真善忍的人好欺负，警察不用担心“报复”，所以就更加肆无忌惮。

真不愧是个有头脑的职业记者，这三点，恰恰击中了江泽民的要害。

实质上江泽民发动了一场比文革还要凶残的针对信仰“真善忍”和“打不还手，骂不还口”的好人的镇压运动。

作为一个西方人士，这位记者能冷静地用头脑去思考，去分析，真了不起！作为炎黄子孙，当我们听到和看到同胞正在遭受如此凶残的迫害时，我们可曾凭着良心为承受巨大苦难的法轮功修炼者做了什么？

法轮功创始人在最近的文章里直言不讳地预言了这场镇压运动即将结束。历史上任何一次镇压正义的运动均以失败收场，凶手也都没有好下场。江泽民也不例外。直接参与虐待的凶手也不会例外。